
Упитник - исказивање интересовања за вакцинацију против ковида

Поштовани,
будући да вакцинација против ковида у Републици Српској још није почела, а да су
запослени у фармацеутском сектору попут осталих здравствених радника изложени
повећаном ризику од обољевања, Фармацеутска комора Републике Српске жели да
олакша надлежним институцијама процјењивање набавке потребних количина
достављањем података о заинтересованима за вакцинацију.
Попуњавање овог упитника је добровољно, и има за циљ исказивање
заинтересованости за вакцинацију како би, када вакцина буде доступна била
дистрибуирана и запосленима у нашем сектору у плану приоритета. Особе које не желе
да се вакцинишу не треба да попуњавају упитник.
Упитник се односи на све запослене у фармацеутском сектору без обзира на радно
мјесто - и магистре фармације и магистре фармације-медицинске биохемичаре, као и на
фармацеутске и лабораторијске техничаре који раде са њима, будући да су под
директном надлежношћу магистара и заједно са њима изложени повећаном ризику од
заражавања.
Попуњавањем упитника исказујете искључиво заинтересованост за вакцинацију када
било која од вакцина буде доступна. Такође можете изразити интересовање за вакцине
различитих произвођача (уколико буду доступне код нас); а анкетирани неће имати
никакву обавезу да вакцину и приме уколико се евентуално предомисле.
Добијени подаци биће прослеђени Институту за јавно здравство Републике Српске и
Министарству здравља, како би се направио план набавке и дистрибуције вакцина у
складу са исказаним потребама, те како би се запослени у фармацеутском сектору
уврстили у приоритетне групе здравствених радника за вакцинацију.
Молимо да текстуални дио упитника (име и презиме, општина) попуните
ћириличним писмом.
Такође, молимо да ову поруку или линк до упитника прослиједите својим колегама
техничарима – будући да нису чланови наше коморе не располажемо њиховим
контактима.
Упитник можете попунити и за своје колеге уколико искажу интересовање за
вакцинацију а нису у могућности да то сами учине. Водите рачуна да сви унијети подаци
буду тачни.
Упитник ће бити отворен до 5. фебруара 2021.
Линк до упитника: https://forms.gle/vM8Gi2JFqhZcYMq69

Хвала.
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